

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया स्कूल के चार छात्रों का यूएनवीआईई स्पेस थीम यूथ एक्सचेंज प्रोग्राम यूएसए के लिए चयन

जामिया स्कूलों के चार छात्रों को यूएनवीआईई स्पेस थीम यूथ एक्सचेंज प्रोग्राम में भाग लेने के लिए चुना गया है, जो अमेरिकी विदेश विभाग द्वारा अलबामा विश्वविद्यालय, हंट्सविले के माध्यम से आयोजित किया जाता है। जामिया सीनियर सेकेंडरी स्कूल के हफसा फहद और मुबारक समर; जामिया सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल (2021 का बैच) के हुमायु रशीद और अरहम हयात 28 अप्रैल 2022 से 7 मई 2022 तक यूएसएसआरसी एडवांस्ड स्पेस अकादमी में 4 और प्रतिभागी देशों के साथ भारत का प्रतिनिधित्व करेंगे। यूएसएसआरसी स्मिथसोनियन सहयोगी और नासा के मार्शल स्पेस फ्लाइट सेंटर का आधिकारिक विजिटर केंद्र है।

जामिया की कुलपति प्रो. नजमा अख्तर ने छात्रों को बधाई दी और कहा कि एक संस्थान का काम न केवल अपने छात्रों को शिक्षा और जानकारी देना है, बल्कि उनकी रुचि और क्षमता को पहचानना और उन्हें सफलता की सही दिशा में निर्देशित करना भी है।

इन छात्रों की क्षमताओं और कौशल को उनके स्कूल शिक्षक सुश्री आयशा जमील और सुश्री अजरा परवीन (सैयद आबिद हुसैन सीनियर स्कूल), सुश्री गजाला सिद्दीकी (जामिया सीनियर सेकेंडरी स्कूल) और अमेरिकी केंद्र की क्षेत्रीय अंग्रेजी भाषा अधिकारी सुश्री रचना शर्मा, ने पहचाना।

इन चार महत्वाकांक्षी विज्ञान के छात्रों की यात्रा उनके हाई स्कूल के प्रारंभिक वर्षों से शुरू हुई, जहां लर्निंग के विभिन्न पहलुओं की खोज करने और अपनी कक्षाओं से आगे जाने की उनकी रुचि ने उन्हें अमेरिकी दूतावास द्वारा जामिया के सहयोग से आयोजित अंग्रेजी एक्सेस माइक्रोस्कॉलरशिप प्रोग्राम (बैच 2017-19) में शामिल किया।

ये छात्र रुचि के विभिन्न क्षेत्रों से आते हैं और जीवन में विभिन्न लक्ष्य रखते हैं। महामारी के कारण ऑनलाइन कार्यक्रम का हिस्सा होने के बावजूद उन्हें अंतरिक्ष और विज्ञान के चमत्कारों का पता लगाने का मौका मिला। उन्होंने बैलून लॉन्च, नासा के इंटरन की प्रस्तुति, नासा के अंतरिक्ष यात्रियों और रूसी कॉस्मोनॉट्स के साथ बातचीत और कई अविश्वसनीय वैज्ञानिक सत्रों को देखा, जिनकी मेजबानी मिस एव्डॉक्सिया सिमिका क्रोनिस (वरिष्ठ कार्यक्रम समन्वयक, यूएच) द्वारा की गई थी। मुबारक, अरहम, हफसा और हुमायूँ ने अंतरिक्ष विज्ञान से संबंधित विषयों पर अपनी प्रस्तुतियाँ और पोस्टर तैयार किए जो ऑनलाइन ग्लोबियम संगोष्ठी में प्रस्तुत किए गए थे।

ऑनलाइन कार्यक्रम के प्रति उनके समर्पण और दृढ़ता का फ़ायदा तब हुआ जब उन्हें यू.एस. स्पेस एंड रॉकेट सेंटर, हंट्सविले, यूएसए से यात्रा करने और ऑन-कैंपस कार्यक्रम का अनुभव करने के लिए उन्हें निमंत्रण पत्र प्राप्त हुए।

अमेरिकी स्पेस कैम्प की उनकी यात्रा उनके लक्ष्यों और भविष्य के अवसरों की दिशा में पहला कदम है। इस कार्यक्रम से वे जो मित्र, मार्गदर्शक, ज्ञान और अनुभव प्राप्त कर रहे हैं, वे अपने आप में उल्लेखनीय उपलब्धियाँ हैं।

छात्र अपने प्रिंसिपल डॉ जफर अहमद सिद्दीकी और प्रो अतीकुर रहमान के प्रोत्साहन और समर्थन के लिए उनके आभारी हैं। वे अपने साथियों और जूनियर्स को इस तरह के कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए प्रेरित करने और जामिया की ओर अधिक आकर्षण का मार्ग प्रशस्त करने की आशा करते हैं।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया